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24/24  Dvacet čtyři dobrých skutků za rok 2024

Skauti  mají  několik  Bobříků.  Jeden  z  nich  je  Bobřík
dobrých skutků,  který se získá po provedení  sta  dobrých
skutků.  Podobnou  možnost  mají  nyní  i  ostatní  občané  a
mají to dokonce snadnější. Stačí dobrých skutků udělat jen
24 do konce roku 2024. Proto akce 24/24.

 Na dobré skutky lidé zatím nejsou příliš zvyklí, někdy jsou
podezřívaví a hledají za skutkem nějaký skrytý úmysl. Je to
i vlivem  neblahé působnosti „šmejdů“, kteří nabídkou  jen
naoko levného zboží podváděli - hlavně seniory. Uděláme-li
dobrý skutek pro druhé, je i  malá šance, že někdo někdy
zase udělá dobrý skutek pro nás. Počítat však s tím je příliš
optimistické. Přínosný je ale dobrý pocit, který člověk po
vykonání  dobrého  skutku  má.  Albert  Einstein  dokonce
tvrdil, že vidí smysl života v práci pro společnost. Takovou
vzájemnost  je  možné  pozorovat  v  přírodě  (viz  např.
mravenci,  včely atd.) Říká se také, že dobrý skutek bývá
často potrestán.  Nebo také existuje  rčení  „Za dobrotu na
žebrotu“. To by nás však nemělo odradit, neboť jde jen o
občasné případy. Problémem bývá, zda dělat dobré skutky
také pro grázly. I toto někdo – například křesťané - dělá.
Konání dobrých  skutků  pro  slušné  lidi  by ale mělo  mít
zřejmě přednost.       
Vhodné je také dodržování pravidel slušného chování.
Věřím, že akce 24/24 pomůže, alespoň částečně, u nás 
překonat současnou „blbou náladu“.

                                                 



Den plnění slibů  (DPL) 13.4. 2024  (sobota)    
1. ročník.

Téměř  každý  máme  některé  sliby  a  záměry dlouhodobě
nedokončené.  (Známé  jsou  například několik  let  nepřitlučené
poličky  v  kuchyni  dle  přání  manželky).  Máme  nesplněné  sliby
druhým i sobě.
Myslím, že by bylo docela užitečné jednou za čas si projít své „resty“
(nedodělky, sliby...) a některé z nich vyřídit. Může nám to pomoci –
hlavně psychicky.  Proč tedy jeden den (půlden) v roce nevěnovat
tomu,  abychom  vyřídili  staré  sliby  a  nedodělky  –  o  restech  ani
nemluvě.  Ti  čipernější  z  nás  mohou  plnit  sliby  každou  druhou
sobotu v měsíci.  Bude-li  nás víc,  tak půjde o morální  podporu „k
nezaplacení“.
Jeden z mála volných termínů ve světovém kalendáři významných
dnů je 13. duben. Zatím dostal název Český den plnění slibů. Ale je
teoreticky možné, že se stane časem i dnem světovým.
Takže s chutí do toho, a ono to nějak dopadne !

Den restů

Dneska máme Den restů,
táta utek z arestu.
Aby mohl splnit sliby,
které se nám tolik líbí.
Táta utek z arestu,
vždyť je přece Den restů !

Resty

Každý den zkusme jeden rest,
jak pavučinu lehce smést!

Zdeněk Joukl, praktický sociolog, nestraník, dobrovolník, 
Senior roku atd.



DEN  BEZ  MRTVÝCH  NA
SILNICÍCH

15. 6.                    2024

Je lépe být o pět minut později doma,
než  skončit v márnici !

Buďte při jízdě pozorní, ohleduplní
 a zodpovědní - bez alkoholu a drog!

Oči před sebe, obě ruce na volant,  sledovat
i zpětná zrcátka a dění kolem !

Již 11. ročník vyhlašuje                                                                                   

Společnost pro ochranu před negativními vlivy reklamy    



Jednou ročně na jednání zastupitelstva

Jako správní  demokraté  chodíme pravidelně ke všem volbám. Tedy i  k
volbám do svého zastupitelstva obce – města. Jenže to v dnešní překotné
době nestačí. Praxe ukazuje, že nejméně třetina zvolených po nějaké době
„zvlčí“.  Přestanou  je  zajímat  problémy  občanů  a  zajímá  je  především
prospěch a zviditelnění sebe a své volební strany. A proto…Proto je zřejmě
nutné občas zajít na veřejné jednání svého zastupitelstva a zkontrolovat, co
tam „hoši“ řeší a s jakým výsledkem. A budete se možná divit! A nejen to,
vidíte - li nějaké problémy ve svém okolí, tak je potřeba se nebát,  klidně o
nich na jednání  mluvit  a  třeba  i  navrhovat  řešení.  Starosta  a  spol.  sice
nebudou nadšením nadskakovat  na  židlích,  ale  ze  slušnosti  vás  nechají
někdy i domluvit, a dokonce se celá věc ocitne i v zápise z jednání. Tím to,
bohužel  ale  většinou  skončí.  To  pak  musíte  ovšem přijít  ještě  jednou,
nejlépe před volbami, a tehdy uslyšíte tolik slibů, že nebudete věřit svým
uším (nebo naslouchátkům). Kdyby ovšem takových občanů, jako vy, bylo
více, pak snad, možná, třeba i, kdoví….co by se stalo.

A tak mne napadlo, jak by to vše dopadlo, kdyby každý svéprávný volič
jednou za rok přišel  na  jednání  zastupitelstva  města.  To by byla  mela!
Jednání  by  se  musela  konat  ve  velkých  sálech.  Diskuse  s  občany  by
musela trvat nejméně jednu hodinu. A celé jednání by se muselo přenášet v
přímém přenosu na webové stránky města. A to hlavně pro ty, kteří by se
již  na  jednání  nevešli.  To  by  se  pak  jinak  hospodařilo!  To  by  obce
vypadaly  mnohem lépe.  Rovné  chodníky,  perfektní  osvětlení,  fungující
služby,  bytů jak šlupek,  doktorů dostatek,  školy bez šikany,  alkoholu a
drog. Taxi pro seniory atd. atd.
Takže,  zvednout  se  od  piva  nebo  televize  a  jednou  za  rok  vyrazit  na
jednání svého zastupitelstva !

Jednou ročně

Každý dobrý demokrat
jednou ročně jde na Hrad.
Též za vedením obce
jde vyříkat si, co chce!



Hodina zdravotníků

Všichni  nebo raději skoro všichni, víme, jak moc jsou pro
nás  zdravotníci  důležití  a  užiteční.  Ukázalo  se  to  i  při
pandemii covidu. Víme také, jak jich je málo – hlavně v
oblastech  dále  od  Prahy.  Jsou  tedy  často  přetížení  a  i
stresovaní z množství pacientů a z odpovědnosti za jejich
zdraví.
A  právě  pro  připomenutí  toho  všeho  vznikla  Hodina
zdravotníků. Koná se vždy poslední pátek v měsíci od 18
do  19  hodin.  Oslavme  ji  tedy  spolu  se  zdravotníky!
Popřejme  jim  jednou  měsíčně  co  nejméně  stresů  a  co
nejvíce  úspěšného  léčení, a  to  včetně  kvalitní  prevence
onemocnění.
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